



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

14 липня 2021 року

№ 246 - VIII

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: вул. Маріїнська, [REDACTED], смт. Великодолинське, Одеський (колишній Овідіопольський) район, Одеська область

Керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, Цивільним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», Законом України «Про Державний земельний кадастр», розглянувши заяву громадянки ППЕР Олени Олексіївни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: вул. Маріїнська, [REDACTED], смт. Великодолинське, Одеський (колишній Овідіопольський) район, Одеська область, кадастровий номер 5123755300:02:006:0971, враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою, Великодолинська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянці ППЕР Олені Олексіївни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) загальною площею 0,0517 га за адресою: вул. Маріїнська, [REDACTED], смт. Великодолинське, Одеський (колишній Овідіопольський) район, Одеська область, кадастровий номер 5123755300:02:006:0971 із земель житлової та громадської забудови Великодолинської селищної ради.

2. Громадянці ППЕР Олені Олексіївни звернутися до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою, відповідно до Закону України "Про землеустрій", для розроблення проекту землеустрою, згідно з пунктом 1 цього рішення.

3. Після погодження проекту землеустрою у порядку, встановленому чинним законодавством, надати його разом із витягом з Державного земельного кадастру про земельну ділянку для розгляду і прийняття відповідного рішення до Великодолинської селищної ради.

4. У разі невиконання пунктів 2-3 цього рішення, Великодолинська селищна рада має право скасувати зазначене рішення без відшкодування замовнику витрат, пов'язаних з розробкою землеупорядної документації.

5. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК